

50多位社区志愿者，每天“督查”占道经营

发现影响环境和居民生活的问题，及时向办事处反映解决 城市精细化管理百日行动开展以来，二七区办事处“各有绝招”



连日来雨雪不断，气温骤降，走在外面都会让人身上瑟瑟发抖，但二七区城市精细化管理“百日行动”依然进行得如火如荼。区内各相关单位动员各种力量参与到城市精细化管理工作中去，对流动摊点、占道经营、自行车乱摆乱放等现象进行不间断、无缝隙排查整改，坚决打赢这场城市精细化管理攻坚战。

记者 景静

【实施行动】

福华街街道 50多位社区居民 组成志愿者队伍

“张大爷又在‘视察’市容环境呢！”远远地就看到一位戴着红袖章的老人在小区里溜达。为了让居民有效地参与到城市精细化管理工作中来，福华街街道成立了由50多位社区热心居民组成的“环境监督员”志愿者服务队伍，他们每天在自己所在楼院巡查一遍，一旦发现占道经营、垃圾积存等影响城市环境和居民生活的问题，就联系责任领导及时协调处理相关问题。自11月初城市精细化管理“百日行动”开展以来，福华街街道严格按照上级要求，迅速出击，扎实推进工作有序开展。

组建了白天和夜晚两支巡查队伍，对保全街、庆丰街、新圃西街等占道经营多发路段进行不定期拉网式集中整治，对多次整改依然反弹的占道摊点坚决予以取缔，实现占道经营监管全天候、长效化。截至目前，先后清理违规占道经营160余处，占道摊点现象得到了有效治理。

全面推行“城管+商户”共建共管模式，签订责任书1300余份，引导商户共同参与到城市精细化管理“百日行动”中来。督促商户做到店外无商品堆放，无杂物堆积；店内无垃圾乱倒，店面整洁；橱窗无乱贴广告、门店外干净整洁。截至目前，辖区500多家沿街门店均已整改到位。

规范停车站点，重画停车线，安装停车标识牌和隔离桩，对人口较密集、停车位需求大的地方申请增设停车位，满足停车需求。同时，加强巡查，安排专人全天候纠正乱停乱放等违章现象，对违停车辆采用现场劝离、通知交警张贴违法停车通知单等整治措施，确保人行道畅通，车辆停放有序。

对鞋城内存在消防隐患、不卫生流动商贩、不规范经营等情况进行联合执法；对鞋城周边违法建设的仓库进行集中拆除；对物流车辆进行严格管控，对向鞋城批发市场运送货物的一切车辆只准出、不准进；对存在不规范经营行为的物流公司将依法取缔。目前已清理流动食品摊位20余家、拆除违法建设11处。

通讯员 黄明月



一马路街道干部职工清理辖区小广告



福华街办事处整治占道经营现场



福华街办事处整治后的新圃西街



大学路办事处整治非机动车辆

大学路街道 拖运非机动车150余辆

11月19日下午，大学路办事处城管办联合交警三大队、康桥华城社区对辖区重点区域康桥商业街大学路西侧非机动车乱停乱放现象进行了专项集中整治。此次行动共拖运车辆150多辆，取得了一定的成效。

下一步，办事处将加大对非机动车停放的管理，首先，划定标示标线，所有非机动车必须停放在标识线内；其次要在商场、医院等停车压力较大的区域，对管理人员进行宣传；最后，加大巡查力度，城管办工作人员分片分区对非机动车停放情况进行不定时检查。

一马路街道 市容管理全员上阵

11月14日，一马路街道办事处开展了“全员参与、百日攻坚”市容整治集中行动。办事处全体干部职工全员参与了集中整治行动。

此次活动街道领导带队，共分为两个小组分头行动，以大同路、敦睦路、钱塘路等三条主干道为重点，对突出店外经营、小广告、非机动车乱停放等进行集中整治。经过集中治理，辖区非机动车乱停放、小广告、店外经营等现象得到有效遏制，下一步，一马路街道办将陆续开展百日攻坚专项行动，以高标准、严要求、克难攻坚，全力以赴做好辖区内环境整治。

长江路街道 雇用10名专业保安定岗

近期，在城市管理精细化“百日行动”中，二七区长江路街道办事处针对辖区高砦农贸市场周边占道经营严重的突出问题，连续多日组织行政执法、城管及社区人员开展联合执法活动，出动人员100余人、搬运卡车6辆、执法车8台，对占道经营、突出店外经营现象进行全方位清理整治，有效地改善了该区域的市容环境和交通秩序。与此同时，该办事处还建立了市场管理长效机制，雇用10名专业保安定岗，实现重点区域精细化管理常态化。

淮河路街道 联合执法与巡查同步

淮河路街道按照“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范”要求，坚持集中联合整治与日常巡查结合，对辖区占道经营进行整治。

成立联合执法组，目前，已开展联合执法35次，参与人员1000多人，出动执

法车辆200余车次，集中整治重点区域、占道经营60余处。加强日常巡查，对占道经营商户进行耐心劝解，第一时间发现问题处理问题，防止问题反弹，形成巡查无盲点、即查即改的长效管理模式。

通讯员 窦研

【工作进展】

五里堡街道 清理占道突店经营500多处

近日，五里堡街道以改善提升辖区形象为重点，立足网格推进城市精细化管理“百日行动”。

通过宣传栏、户外大型广告牌等形式开展专题宣传；成立6个专项工作组，责任分工，建立奖惩机制；筹资200余万元，针对户外广告、道路路面、非法建设拆除等工作，租用专业钩机、铲车等，并对中原路地铁沿线墙体和楼院进行粉刷。

针对辖区河医周边、棉纺东路等治理难点，办事处多次联合公安、工商、卫生等部门集中整治，清理占道、突出店外经营500多处，拆除违章广告牌及软体条幅450多个；拆除违章建筑78处；修补窨井盖7个，疏通下水井盖80个；收缴违章三轮车110辆、违章物品87件；对郑大一附院2台各20蒸吨和郑州大学东校区3台各10蒸吨的燃煤锅炉全部拆改完毕并通过市环保局验收。

解放路街道 清理102处违章占道经营

为推进城市精细化管理工作，解放路办事处于近日全民上阵，制定工作方案，落实责任主体，通过LED屏、悬挂条幅、工地围挡等宣传方式，引导广大市民参与进来。

联合执法集中行动，共清理各类违章占道经营102处，突出店外经营37处，制止乱摆乱放广告牌15处，共清除小广告230余处，清除各类软体条幅14条，橱窗广告27处。针对难处理零散摊点，如金博大周边流动摊点、二七路联通营业厅门前废旧手机、光彩门前的占道摊点等，早中晚上下班时间坚守清理，确保街面无一处占道经营；规划非机动车停车位6处，安放到位非机动车停车架300米；针对易产生垃圾地段，如小楼清真寺周边、二七路、汇港新城院内等，合理安排时间进行清理。

嵩山路街道 联合执法开展5个专项行动

嵩山路街道组建城市精细化管理“百日行动”工作领导小组，以长江路、三环为界，分为3个片区，制定方案，组织机关全体员工、网格长、辖区单位代表集中学习，提高认识。

召开动员大会，明确工作任务，落实责任主体。同时，社区和机关各科室借助微信、短信、微博等平台，通过宣传车、悬挂条幅、发放公开信等形式宣传“百日行动”。

利用联合执法、集中执法等形式，开展交通秩序、占道经营、环境卫生、重点区域和部位综合治理、城乡接合部及生态廊道综合治理等“五个专项行动”。

街道列支20万城市精细化管理资金，专项用于城市精细化管理。实行日督查、周通报、月排名制度，同时对各片区工作定期进行检查、考核、评比。